MH:

MHU:

y:

y:

1. Tlocrpoiire rpaduk KBaapaTHuHON QYHKIMH ) = X2 +4x+3.
2. Ilocrpoliite rpaduk KBaApaTUIHOH GyHKIHU ¥ = x2+6x +5.

3. BepmmHoit mapaboist y = (x — 3)2 + 5 sBHsieTCs TOUYKA ¢ KOOpAMHATA-

a) (—3;5)
6) (—3; —5)
B) (3:5)

r (3; -5)

4. BepumHoi#i mapabomst y = (x — 4)% + 1 sBnseTcs ToUKa ¢ KOOpAWHATA-

a) (4 1)

0) (4; 71)

B) (=4 —1)
(—4;

5. Haiigure Hynu QyHkumn y = 3x% — Tx+4.

6. Haiinure Hynu QyHKumn y = 4x* —Tx+3.

7. Iocrpoiite rpadux GyHKINH y = —x>+6x—5.
8. TMocrpoiite rpadux GyHKIMH Y = —x?+6x—8.
9. Ioctpoiite rpaduk Gpynkuuu y = (x -+ 3)2 —1.
10. Tlocrpoiite rpadux dynkuun y = (x — 3)2 —4.

11. Haiizure koopauHats! Bepmmsb napadomsi f(x) = 2x° — 8x+ 1.

12. 3anumwute YpaBHEHHE ocHu CUMMETPUH apabobI
202 —8x+1.

13. 3amumure ypaBHEHHE ocu CUMMETPHHU napabobl
2% — 12x + 1.

14. HaiinuTe KOOPIMHATHI BEPIIMHBI TapaboIIBl y = —x*+8x—1.

15. Haiinure KOOpAHHATHI BEPIIMHBI MTApadoIIbl Y = —x*+6x—1.
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